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7. SINIFLAR   2. DÖNEM  2. YAZILI  SINAV  SORULARI
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1.) Şekildeki devrede X lambasının içerisindeki tel yanarak kopuyor.Bu durumda hangi lambalar ışık vermeye devam eder? 
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a)Yalnız T                            c)Y ve Z

c)T ve Z                               d)Y,Z ve T

2.) Aşağıdakilerden hangisi heterojen karışımdır?

a)  Maden suyu                     b)  Zeytinyağı su
c)  Kolonya                           d)  Gazoz

3.) Tek  cins atomdan oluşan maddelere ne ad verilir?

a)  Bileşik      b) Karışım        c)  Çözelti       d)  Element            

4.) Aşağıdakilerden hangisi çözelti değildir?

a) Alkol ve su karışımı                b) Tuzlu su

c) Toprak ve su karışımı             d) Şekerli su

5.)   12X,    10Y,   18Z,   8T,    17K

Yukarıdaki elementlerle ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

a) Y ve Z elementleri  kararlı yapıdadır.

b) X elementi elektron vermeye yatkındır.

c) T ve K elementleri elektron almaya yatkındır.
d) X elementi soygazdır.

6.) Bir elektrik devresindeki ampulün uçları arasındaki gerilim 15 Volt, ampulün üzerinden geçen akım 3 A olduğuna göre bu ampulün direnci kaç ohm’dur?
a)  5                   b) 10               c)  7,5            d) 15
7.) Aşağıdakilerden hangisinde bakır,kükürt ve hidrojen elementlerinin sembolleri doğru verilmiştir? 

    BAKIR
KÜKÜRT
HİDROJEN                                                                                                  A)     F                  K                              H

B)     Cu                 S                              H

C)     Fe                 Cu                            O

D)     H                  Fe                            Cu

8.)    I.İyonik  bağda atomlar arasında elektron alışverişi olur.

II.Kovalent  bağda atomlar elektronlarını ortaklaşa   kullanırlar.

III.Elektron ve proton sayıları eşit olan atomlara iyon denir.

        IV.Bir atom elektron vermiş haline anyon denir.

Yukarıdaki yargılardan hangisi yada hangileri doğrudur?
A  )I-II-IV      B)II-III      C)III-IV        D) I-II

9.) Bir maddenin başka bir madde içinde  çözünmesiyle oluşan homojen karışımlara ne denir?

a)  Çözücü     b)  Çözünen  c)  Çözelti  d)  Karışım


10.)Şekildeki elektrik devresinde K ve L anahtarları kapatıldığında hangi lamba ya da lambalar ışık verir?

a) 2 ve 4
b) Yalnız 4

c) 1 ve 4

d) 1.2.3 ve 4

11.)Yandaki şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir. Işık mor filtreden  geçtikten sonra hangi renkte görülür?

                                                
a) Sarı              b) Yeşil             c) Siyah           d) Mor

12.)Çayı çok şekerli olan Yusuf çayını içebilmesi için şekerli çay çözeltisini seyreltmesi lazım. Bunun için aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir?

a) Çaya şeker eklemek                 b) Çayın yarısını boşaltmak

c) Çaya su eklemek

d) Çayı ısıtmak

13.)Çözeltiler içerdikleri çözünen miktarına göre seyreltik ya da derişik olarak iki gruba ayrılır. Buna göre;


Yukarıdaki çözeltilerin derişikliklerine göre karşılaştırılması hangisidir?

a) I>II>III
b) II>I>III      c) II>I=III     d) II>III>I

14.)Yandaki seri bağlı devrede özdeş lambalardan biri çıkarılıp devre tamamlanırsa sonuç ne olur?
A)Lambaların parlaklığı azalır.

B)Lambaların parlaklığı artar.

C)Lambalarda parlaklığı değişmez.

D)Lambalar söner.

	Ca+2
	OH-
	NH4+
	Cl-

	CO3-2
	Al+3
	C
	NO3-


 15)

Yukarıda verilen çizelgedeki maddelerden kaç tanesi  anyondur?

      A) 4                B)3                    C)2                 D)7
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          NEON                     AZOT
	Elementin adı
	1.katmandaki e sayısı
	2.katmandaki e sayısı 
	Toplam e sayısı
	Proton sayısı 

	Neon
	
	
	
	10

	Azot
	
	
	
	7



	Ca+2
	OH-
	I2

	CO3-2
	Be+
	Cl-

	O2
	Na+
	CaO


1.Hangileri katyondur?...................................................................
2.Hangileri moleküler yapılı elementtir?..............................
3.Hangileri çok atomlu iyondur?.............................................
4.Hangileri tek atomlu iyondur?.............................................
5. CO3  molekülü kaç cins atomdan oluşmaktadır?
                                                      
	Bileşik
	Bağın Cinsi-Bileşiğin Formülü

	Na ve Cl
	

	N atomundan oluşan N2  molekülünü oluşturup.bağın adını yaz.    
	

	H   ve  O
	

	C   ve   O
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Aşağıdaki çoktan seçmeli sorularda doğru  olan şıkkı cevap anahtarına işaretleyiniz.
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19.Aşağıda verilen atom modellerini inceleyerek tablodaki boşlukları doldurunuz.( Atomlar nötrdür.)
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100 ml su











10g şeker





100 ml su











5g şeker
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200 ml su
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Aşağıdaki soruları tabloya göre cevaplayınız.
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Aşağıdaki bileşiklerin yapısındaki bağ türünü yazınız. ( İyonik ya da kovalent olarak ) 


 ( 11Na,  17Cl,  7N,  1H,  8O,  6C,  20Ca ) 
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